

22.10.2018

Форум української наукової діаспори

20–22 жовтня 2018 р. у Києві відбувся Форум української наукової діаспори «Розвиток науки шляхом міжнародної співпраці» (The Forum of the Ukrainian Research Diaspora «Advancing Science Through International Cooperation») в рамках відзначення 100-річчя з дня заснування Української Академії наук (нині – Національна академія наук України) ([Інститут інформаційних технологій і засобів навчання НАПН України](#)).



Метою цього заходу було розширення співробітництва українських учених із науковою діаспорою, розроблення механізмів сприяння залученню її до вдосконалення освітнього, дослідницького й інноваційного середовищ в Україні.

Ініціаторами та організаторами Форуму були Український міжнародний комітет з питань науки та культури при НАН України і Німецько-українське академічне товариство за участі Національної академії наук України, Міністерства освіти і науки України, Національного центру «Мала академія наук України». Проведення заходу підтримали Агенція з міжнародної економічної та наукової співпраці землі Баден-Вюртемберг (Baden-Württemberg International, Німеччина), проект «Посилення дослідницьких та інноваційних зв'язків України (RI-LINKS2UA), Посольство Франції в Україні, Гумбольдт-клуб в Україні, Рада молодих вчених НАН України, Київський академічний університет НАН України та МОН України і громадська організація «Жінки в науці».

У роботі форуму взяли участь 37 дослідників з понад 10-ти країн, серед яких – 8 професорів провідних університетів Австрії, Німеччини, Голандії та Сполучених Штатів Америки.

Програмою Форуму було передбачено наукові сесії, секційні засідання та круглі столи, тематика яких охоплювала проблеми міжнародного співробітництва і його фінансування, підтримки та впровадження інновацій,

посилення взаємодії дослідницького сектору з промисловістю, оцінки й перспектив участі у міжнародних наукових програмах, зокрема у програмі Горизонт 2020, структурних реформ науково-освітньої галузі України.

Докладніше про роботу Форуму можна дізнатися на сайті: <http://diaspora-forum-kyiv2018.humboldt.org.ua/committees/>.